
Rada Miejska w Radoszycach 

Sesja Rady Miejskiej 

Protokół nr 43/2021 

XLIII Sesja Rady Miejskiej w Radoszycach w dniu 30 listopada 2021.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że osoby uczestniczące w sesji 
wyrażają zgodę na upublicznienie swojego wizerunku, zgodnie z przepisami 

Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 2016/679 z dnia 27 
kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzeniu o ochronie 
danych)” (Dz. U. UE L 119 z dnia 4 maja 2016 r., str. 1 z późn. zm.) – RODO.  

Zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372 z późn. zm.) oraz § 22 ust. 1 i 6 statutu Miasta  
i Gminy Radoszyce (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego z 2019 r poz. 165; 

zm. :Dz. Urz. WŚ z 2020 r. poz. 3362.) w związku z art.15 zzx ust.1 i 2 ustawy  
z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych  

z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t. j. Dz. U. Poz.2095) 
Przewodniczący zwołał XLIII sesję Rady Miejskiej w Radoszycach na dzień  

30 listopada 2021 roku. 

Pomimo informacji na zwołaniu o trybie zdalnym, sesja odbyła się stacjonarnie  

w sali USC Urzędu Miasta i Gminy w Radoszycach przy ul. Żeromskiego 28. 

Obrady rozpoczęto 30 listopada 2021 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:34 
tego samego dnia. 

Transmisja z przebiegu obrad znajduje się na stronie internetowej 
http://radoszyce.esesja.pl/ 

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio-video  
z posiedzenia XLIII  sesji Rady Miejskiej, które znajduje się w aktach Rady 
Miejskiej w Radoszycach.  

Załącznikiem jest również wykaz czasów i nazwiska osób -radnych i gości , którzy 
zabierali głos podczas dyskusji w posiedzeniu. 

http://api.esesja.pl/player/157969/688b0312-a9f1-4 Link do wykazu dyskusji 

 

 

 

 

http://radoszyce.esesja.pl/
http://api.esesja.pl/player/157969/688b0312-a9f1-4


1.Otwarcie XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Przewodniczący Pan Marian Jankowski powitał zaproszonych gości  
w osobach: Burmistrza Miasta i Gminy Radoszyce Pana Michała Pękalę, Radcę 

Prawnego Pana Zygmunta Ptaka oraz Panią Jolantę Moszczyńską Kierownika 
MGOPS w Radoszycach. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1. Józef Biały 

2. Marian Jankowski 
3. Jan Kaczmarczyk 
4. Janina Król 

5. Wiesława Król 
6. Leszek Myszkowski 

7. Maciej Nieduziak 
8. Robert Nowak 
9. Andrzej Przyjemski 

10. Alina Sadowska 
11. Dorota Szustak 

12. Anna Ściegienna 
13. Jacek Zaleśny 

14. Krystyna Zimińska 
15. Mariusz Żabiński 

Przewodniczący poinformował radnych, aby dla usprawnienia posiedzenia,  
w trakcie dyskusji, zgłaszali chęć zabrania głosu, wykorzystując odpowiednią 

funkcję w programie e-sesja na tablecie.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Marian Jankowski 

2.Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący poprosił radnych o potwierdzenie obecności. Następnie 

stwierdził, że w obradach bierze udział 14 radnych na ogólną liczbę 15, co 
zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, czyni XLIII 
sesję zdolną do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ponadto Przewodniczący poinformował, że zgodnie z wymogami, jakie weszły  
w życie z dniem 23 września 2020 roku, mówiącymi o dostępności filmów dla 
osób niepełnosprawnych, każde z nagrań video sesji musi być opatrzone 

napisami. 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 



Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota 

Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNY (1) 

Andrzej Przyjemski 

3.Przyjęcie porządku obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W tym punkcie obrad Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z art.20 

ust.1a ustawy o samorządzie gminnym Rada Miejska może wprowadzić zmianę  
w porządku obrad sesji bezwzględną większością głosów ustawowego składu 
Rady. 

Ponadto Przewodniczący stwierdził, że projekt porządku obrad Państwo Radni 
otrzymali i wobec braku sprzeciwu przyjął, że nie zachodzi potrzeba jego 
odczytywania. 

Porządek obrad: 

1.Otwarcie XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

2.Stwierdzenie kworum. 

3.Przyjęcie porządku obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 
4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia placówki wsparcia 

dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Radoszycach. 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie realizacji projektu pod nazwą 

Seniorzy RAZEM w Radoszycach. 
6.Zamknięcie obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  
 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota 
Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Przyjemski 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach 14 głosami za, 

porządek obrad przyjęła jednogłośnie, przystąpiono więc do jego realizacji. 

4.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia placówki 
wsparcia dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Radoszycach. 

 Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Jolantę Moszczyńską 
Kierownika MGOPS w Radoszycach, celem omówienia projektu uchwały. 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach 
Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W dalszej kolejności Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym 
projektem uchwały.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Jolanta Moszczyńska 
- Marian Jankowski 
- Jolanta Moszczyńska 

- Michał Pękala 

Burmistrz Pan Michał Pękala poinformował, że koszt całej inwestycji to ponad 
560 000 zł. Celem projektu jest utworzenie placówki wsparcia dziennego w 
formie opiekuńczej pod nazwą „Świetlica w Wilczkowicach” Realizatorem zadania 

jest MGOPS w Radoszycach. Projekt zakłada wsparcie 40 osób, w tym 20 dzieci 
 i  20 rodziców zagrożonych ubóstwem i wykluczeniem społecznym z obszarów 

wiejskich. Będą to osoby zamieszkujące w rozumieniu Kodeksu cywilnego tereny 
wiejskie Gminy Radoszyce. Bedą tam zajęcia z języka angielskiego, 
informatyczne, teatralno-muzyczne, logopedyczne, sportowe, kulinarne, 

matematyczne, spotkanie z psychologiem, logopedom, wsparcie prawnika. 
Zajęcia te będą ukierunkowane na profilaktykę i pomoc dziecku i rodzinie  

w radzeniu sobie z życiowymi problemami i kryzysami związanymi z relacjami  
z rówieśnikami szkolnymi i rodzinnymi. 

Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 

projektu uchwały w sprawie utworzenia placówki wsparcia dziennego 
prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Radoszycach. 

 



Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia placówki wsparcia 
dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Radoszycach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 
Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota 
Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 

NIEOBECNI (1) 

Andrzej Przyjemski 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach 14 głosami za, 
jednogłośnie przyjęła projekt uchwały w sprawie utworzenia placówki wsparcia 
dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej w Radoszycach. 

Uchwała nr XLIII/213/2021 w sprawie utworzenia placówki wsparcia 
dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny 

Ośrodek Pomocy Społecznej w Radoszycach. 

 

 
5.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie realizacji projektu pod 
nazwą Seniorzy RAZEM w Radoszycach. 

Ponownie Przewodniczący Pan Marian Jankowski poprosił o zabranie głosu 
Panią Jolantę Moszczyńską Kierownika MGOPS w Radoszycach, celem omówienia 
projektu uchwały. 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu i znajduje się w aktach 
Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Ponadto Przewodniczący otworzył dyskusję nad omówionym projektem uchwały.  

W dyskusji wzięli udział: 

 
- Jolanta Moszczyńska 
- Michał Pękala 

- Maciej Nieduziak 



- Jolanta Moszczyńska 

- Michał Pękala 
 

Projekt ten będzie służył zapewnieniu wsparcia seniorom-w wieku 60+ będących 
mieszkańcami Gminy Radoszyce (teren wiejski) poprzez umożliwienie korzystania 
z oferty na rzecz społecznej aktywizacji , w tym oferty prozdrowotnej , 

obejmującej także usługi w zakresie aktywności ruchowej, edukacyjnej, 
kulturalnej, rekreacyjnej i opiekuńczej w zależności od potrzeb stwierdzonych  

w środowisku lokalnym. Prowadzenie Klubu Seniora w Radoszycach jest 
współfinansowane w ramach projektu pn. „Seniorzy RAZEM w Radoszycach”. 
realizowanego przez Gminę Radoszyce/Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Radoszycach. 
 

Będą to osoby zamieszkujące, w rozumieniu Kodeksu cywilnego, obszar OSI 
Gminy Radoszyce. Celem placówki będzie przede wszystkim przeciwdziałanie 
izolacji i marginalizacji osób starszych, rozwijanie ich sprawności psychofizycznej 

oraz właściwe wykorzystanie potencjałów wiedzy i umiejętności Seniorów. 
Ponadto zadaniem Klubu Seniora będzie wspieranie i zapewnienie możliwości 

aktywnego starzenia się w zdrowiu oraz prowadzenia w dalszym ciągu 
samodzielnego i satysfakcjonującego życia, nawet przy pewnych ograniczeniach 

funkcjonalnych. 
 
Wobec braku uwag i pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie Rozpatrzenie 

projektu uchwały w sprawie realizacji projektu pod nazwą Seniorzy RAZEM  
w Radoszycach.  

 
Głosowano w sprawie: 
 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie realizacji projektu pod nazwą Seniorzy 
RAZEM w Radoszycach.  

 
Wyniki głosowania 
 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 

Wyniki imienne: 
 
ZA (14) 

 
Józef Biały, Marian Jankowski, Jan Kaczmarczyk, Janina Król, Wiesława Król, 

Leszek Myszkowski, Maciej Nieduziak, Robert Nowak, Alina Sadowska, Dorota 
Szustak, Anna Ściegienna, Jacek Zaleśny, Krystyna Zimińska, Mariusz Żabiński 
 

NIEOBECNI (1) 
 

Andrzej Przyjemski 
 
Przewodniczący stwierdził, że Rada Miejska w Radoszycach 14 głosami za, 

jednogłośnie przyjęła projekt uchwały w sprawie realizacji projektu pod nazwą 
Seniorzy RAZEM w Radoszycach.  

 



Uchwała nr XLIII/214/2021 w sprawie realizacji projektu pod nazwą 

Seniorzy RAZEM w Radoszycach.  
 

6.Zamknięcie obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Pan Marian Jankowski 
zamknął obrady XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach w kadencji 2018-2023, 

dziękując wszystkim za udział w przeprowadzonym posiedzeniu. 
 

                                                                

Przewodniczący  

 Marian Jankowski  

  

  

 
 

 
 
 

 

  

Przygotował(a): Longina Lewicka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wykaz czasów zabierania głosu w dyskusji radnych oraz gości  

w posiedzeniu.  

 Otwarcie XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:07Stwierdzenie kworum 

 14:09Przyjęcie porządku obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:17Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie utworzenia placówki wsparcia 

dziennego prowadzonej w formie opiekuńczej przez Miejsko-Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Radoszycach 
 14:09 Jolanta Moszczyńska 

 14:13 Marian Jankowski 
 14:13 Jolanta Moszczyńska 

 14:13 Michał Pękala 
 14:26Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie realizacji projektu pod nazwą 
Seniorzy RAZEM w Radoszycach 

 14:17 Jolanta Moszczyńska 
 14:21 Michał Pękala 

 14:25 Maciej Nieduziak 
 14:25 Jolanta Moszczyńska 
 14:25 Michał Pękala 

 14:34Zamknięcie obrad XLIII sesji Rady Miejskiej w Radoszycach 
 14:27 Marian Jankowski 

 14:30 Michał Pękala 


